

使徒行傳 第八講

“使徒行傳” 第廿五 – 廿八章題綱

一、 第廿五章 羅馬新任巡撫非斯都審訊保羅·亞基帕(二世) 聽審 (1 – 27 節)

1. 1 – 22 節 羅馬新巡撫非斯都審問保羅。
2. 23 – 27 節 亞基帕王參與聽審。

二、 第廿六章 保羅在亞基帕王及眾人面前為自己辯護 (1 – 32 節)

本章重點: 保羅在自辯中著重指出自己以前逼迫基督教，但因在大馬色路上遇見主而改變，見異象成爲他一生轉變的關鍵，所以本章以第十九節最為重要。

1. 1 – 23 節 保羅的自辯分訴。
2. 24 – 32 節 非斯都和亞基帕聽完保羅自辯後的反應。

三、 第廿七章 保羅被解赴羅馬 (1 – 44 節)

1. 1 – 13 節 保羅被解赴羅馬，海上航行開始。
2. 14 – 44 節 海上航程中遇見風暴。

讀本章請注意，經文對保羅海上航程沿綫所經過的地點描述詳細，讀經時請參照聖經地圖。

四、 第廿八章 保羅一行人平安抵達羅馬 (1 – 31 節)

1. 1 – 10 節 保羅一行人在米利大島經歷神跡。
2. 11 – 31 節 保羅平安抵達羅馬。

授課結束後搶答題

1. 保羅在自辯中說：“()王啊，我故此沒有違背()。”
2. 保羅一行人經歷過海難，在()島上短暫停留。在島上時，保羅的手曾被()所咬，但保羅將它甩在火裏，並沒有受傷。
3. 使徒行傳的末了記載，保羅最終平安抵達()城，住在自己租的房子裏足足有()年。他接待()，放膽傳講()，將()教導人，並沒有人禁止。